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Kontrola napájecího zdroje vlastní spotřeby 

1. Prvotní výpočet výkonu zdroje na základě 

upraveného součtového výkonu všech 

spotřebičů 

2. Volba převodu transformátoru pro zachování 

jmenovitého napětí při trvalém jmenovitém 

zatížení. 

3. Kontrola rozběhu největšího jednotlivého 

pohonu při jistém předběžném zatížení tak aby 

napětí nekleslo pod 80% jmenovitého. 

4. Kontrola současného rozběhu největší skupiny 

pohonů z nulového předběžného zatížení tak 

aby napětí nekleslo pod 65% jmenovitého. 
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Kontrola napájecího zdroje vlastní spotřeby 

2. Volba převodu transformátoru pro 

zachování jmenovitého napětí při trvalém 

jmenovitém zatížení. 

 https://docs.sympy.org/latest/modules/solvers/solvers.html 

 

x1, x2, x3 = symbols('x1 x2 x3') 

x12, x13, x23 = symbols('x12 x13 x23') 

 

solve([x1+x2-1/(1/x12+1/(x13+x23)),x1+x3-1/(1/x13+1/(x12+x23)),x2+x3-

1/(1/x23+1/(x12+x13))],[x1,x2,x3]) 

 

         x12*x13              x12*x23              x13*x23      

{x1: ---------------, x2: ---------------, x3: ---------------} 

     x12 + x13 + x23      x12 + x13 + x23      x12 + x13 + x23  

 

 

solve([x1+x2-x12,x1+x3-x13,x2+x3-x23],[x1,x2,x3]) 

 

     x12   x13   x23      x12   x13   x23        x12   x13   x23  

{x1: --- + --- - ---, x2: --- - --- + ---, x3: - --- + --- + ---} 

      2     2     2        2     2     2          2     2     2 

https://docs.sympy.org/latest/modules/solvers/solvers.html
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2. Volba převodu transformátoru - příklad 
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3. Kontrola rozběhu největšího jednotlivého 

pohonu při jistém předběžném zatížení 

tak aby napětí nekleslo pod 80% 

jmenovitého. 

 
1. Nutný zkratový výkon minimálně SKM 

 

2. Proud transformátorem IT menší než maximální 

dovolený 

 

3. Nutné minimálně UP 80% z UN 
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